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 للفصل الدراسي الأول بنك الأسئلة للصف الرابع الابتدائي

 (القيمة المنزليةالأول ) بابال

 السؤال الأول:

 اختياري الأجابة الصحيحة  

 الصيغة القياسية لـ سبعة ملايين ومئتان وواحد ألفاً وأربع مئة وستة أربعون هي:/ 1

 7201446ب(                                                       7303176أ(   

 3078610د(                                                          5384190جـ(

 الصيغة القياسية لـ ستة وخمسين مليوناً وثلاثة وثلاثين ألف هي/ 2

 56303ب(                                               56330000أ( 

 563300د(                                             56033000جـ( 

 هي: ة ألف وثمانية عشرمئتين وستاً وأربعين مليوناً وتسع مئالصيغة القياسية لـ / 3

 246900018ب(                                            24600081أ(   

 246000810د(                                             26400018جـ( 

 هي: القياسية لـ أربعة ملايين وأربعة وتسعين ألفا ومئتين وخمسة عشرالصيغة / 4

 4904215ب(                                            4900215أ(   

 4094215د(                                          400902150جـ(

 :6430000/ أي مما يلي يمثل الصيغة اللفظية للعدد5

 أ( ستة مئة وثلاثة وأربعون ألف                        ب(ستة ملايين وأربعمائة وثلاثين ألف  

 لايين وأربعة مئة وثلاثين                       د(ستة ملايين وأربعة وثلاثون ألفجـ( ستة م

 هي:   5437في العدد 3القيمة المنزلية لرقم/ 6

 3ب(                                               300أ(

     3000د(                                               30جـ(

 مدرسة البيان النموذجية

 مرحلة الصفوف الأولية والصف الرابع



  

2 
 

  

 75405ممايلي يمثل الصيغة اللفظية للعدد/ أي 7 

 أ(سبعة وخمسون ألف وأربعمائة وخمسة        ب(خمسة وسبعون وأربعمائة وخمسة 

 جـ(خمسة وسبعون ألف وأربعمائة وخمسة       د(خمسة وسبعون مليون واربعمائة وخمسة

 هي:  89776في العدد 9القيمة المنزلية لرقم/ 8

 9ب(                                                        900أ(

 9000د(                                                       90جـ(

 هي: 6788435في العدد   7القيمة المنزلية للرقم / 9

 7000ب(                                               700000أ(

 700د(                                             6700000جـ(

 مقرباً إلى أقرب مليوناً هو: 5864936العدد  / 10

 5800000ب(                                5000000أ( 

     6000000د(                               5860000جـ(

 هو: عشرة ألفمقرباً إلى  367789العدد  / 11

 600000ب(                               3600000أ( 

   3700000د(                               700000جـ(
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 السؤال الثاني:

 اكتب كل عدد فيما يلي بالصيغتين اللفظية والتحليلية: (أ

6693715  

 .............................................................................................................................................................................................الصيغة اللفظية

 

 ..........................................................................................................................................................................................الصيغة التحليلية

 

5182345 

 .............................................................................................................................................................................................الصيغة اللفظية

 

 ....................................................................................................................................................................................الصيغة التحليلية: 

9000002 

 ..........................................................................................................................................................................................الصيغة اللفظية:

 

 .....................................................................................................................................................................................الصيغة التحليلية: 

77407 

 ......................................................................................................................................................................................... الصيغة اللفظية:

 

 .....................................................................................................................................................................................الصيغة التحليلية: 

96000770 

 ............................................................................................................................................................................................:الصيغة اللفظية

 

 .......................................................................................................................................................................................الصيغة التحليلية: 
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 ب(اكتب كل عدد فيما يلي بالصيغة القياسية:

 
                   خمسة وعشرين ألف واربع مئة وثمانية

  

 
 وستة وخمسينمئة ألف ومئتين 

  

 
 وثلاث مئة وستة وخمسين سبع مئة وستين ألفا

  

 
 خمسة وعشرين مليوناً وأربع مئة وثمانية

  

 
 ثمانية عشر ألفاَ ومئتين وتسعة

  

 
 عشرين و ثلاثة وأربعين مليوناً وثلاثمئة وثمانية وسبعين ألفا وثماني مئة وستة 

 
 
  

 

 في كل عدد 5المنزلية للرقم  ج(اكتبي القيمة

 

344445                            6578                                    35790 

 

5789                               9945338                                5733 

 

744549                            67543999                              579                     
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  السؤال الثالث:     

 ، =( <، >قارني بين العددين مستعملًا  )أ/  

 

59623    49671                       635     971 

4000+50    800                   319712     364813 

3601        901                            3000+2      900+70 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ب / رتبي الأعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر
 

 

 ، ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ          ،   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                   

 

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ،ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ،    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 جـ / قربي كل عدد إلى أقرب قيمة منزلية معطاه

 

 )عشرة(   5567               )مليون(  4775000  )مئة(            2190       )مئة ألف(       791275

                   

 

 )مئة(                       33370                 )مليون(  3455232 )ألف(              2347)عشرة(                    568
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 :ـ  ثم اختاري الخاصية التي استعملتها   ( اكتبي العدد المناسب في        1

 

       )خاصية التجميع ، خاصية الإبدال، خاصية العنصر المحايد(       (8 ++ )          6=  8( +  3+  6)  

 

 )خاصية التجميع ، خاصية الإبدال، خاصية العنصر المحايد(                                                                 15=         + 15

                                    

  )خاصية التجميع ، خاصية الإبدال، خاصية العنصر المحايد(                                                       +  24=  24+  30

 

 )خاصية التجميع ، خاصية الإبدال، خاصية العنصر المحايد(                     =                   0+ 8

 

 ()خاصية التجميع ، خاصية الإبدال، خاصية العنصر المحايد   (  2+ 9+ )  5=  2( +      +    5)  

 

 ع ، خاصية الإبدال، خاصية العنصر المحايد(                                          )خاصية التجمي                              7=     +     7

                                    

 )خاصية التجميع ، خاصية الإبدال، خاصية العنصر المحايد(                                                         8+  38+        =  8

 

 )خاصية التجميع ، خاصية الإبدال، خاصية العنصر المحايد(                               11 = 0+         

 

 ()خاصية التجميع ، خاصية الإبدال، خاصية العنصر المحايد(         5+ 2 +) 7=  5( +     +    7)  

  

 للفصل الدراسي الأول بنك الأسئلة للصف الرابع الابتدائي

 والطرح(الباب االثاني  )الجمع 

 

 مدرسة البيان النموذجية

 مرحلة الصفوف الأولية والصف الرابع
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 ( صلي كل عملية من العمود )أ( بما يناسبها من العمود )ب(2 

 

 )ب(                      )أ(                

3+5=5+3 
 

 خاصية التجميع

2-2=0 
 

 خاصية الإبدال

7(+2+3(=)7+2+)3 
 

 قاعدة طرح عدد من نفسه يساوي
 صفر 

5-0=5 
 

 خاصية العنصر المحايد

6+0=6 
 

قاعدة طرح صفر من أي عدد يساوي 
 العدد نفسه

 

 بتقريب الأعداد إلى أقرب عشرة :قدر الناتج ( 3

 

 قدر الناتج بتقريب الأعداد إلى أقرب مئة :( 4
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 ( اكتبي العدد المناسب في            ، ثم اختاري قاعدة الطرح المناسبة5

15 -             =15      

                                    ( من أي عدد فإن النتيجة تكون العدد نفسه  0عندما أطرح )  *

 (0أي عدد من نفسه فإن النتيجة تكون )عندما أطرح   *

                  ***************************************** 

6 -   6  =             

                                                 ( من أي عدد فإن النتيجة تكون العدد نفسه  0عندما أطرح )  * 

 (0أي عدد من نفسه فإن النتيجة تكون )عندما أطرح     *

 

                  ***************************************** 

6 -           =  0            

                                                 ( من أي عدد فإن النتيجة تكون العدد نفسه  0عندما أطرح )  * 

 (0أي عدد من نفسه فإن النتيجة تكون )عندما أطرح     *

                  ***************************************** 

  9 -   0   =             

                                                 ( من أي عدد فإن النتيجة تكون العدد نفسه  0عندما أطرح )  * 

 (0أي عدد من نفسه فإن النتيجة تكون )عندما أطرح     *

                  ***************************************** 

5 -         =  5            

                                                 ( من أي عدد فإن النتيجة تكون العدد نفسه  0عندما أطرح )  * 

 (0أي عدد من نفسه فإن النتيجة تكون )عندما أطرح     *
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 أوجدي ناتج العملية ثم تحققي من صحة الإجابة بالتقدير/ 7
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 لالدراسي الأوللفصل  بنك الأسئلة للصف الرابع الابتدائي

 الباب الثالث  )تنطيم البيانات وعرضها وتفسيرها (

 

 مدرسة البيان النموذجية

 مرحلة الصفوف الأولية والصف الرابع

1/ 

* 

* 

* 

2/ 

* 

* 
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3/ 

4/ 
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 : صف احتمال كل من النواتج الأتية مستعملاً الكلمات /  5

 مستحيل ( –أقل احتمالاً  –لامكانية امتساوي  –أكثر احتمالاً  –) مؤكد 

1 2 

4 3 

5 6 
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:ـ  / اختاري الإجابة الصحيحة 6  

* 

* 

* 

1- 

2- 

3- 
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 أحيطي الجملة العددية الصحيحة فقط / 1

  / اكتبي جملة عددية لكل مما يلي ثم مثليها بالرسم والكلمات 2

 للفصل الدراسي الأول بنك الأسئلة للصف الرابع الابتدائي

 الباب الرابع  )الأنماط والجبر(

 

 مدرسة البيان النموذجية

 الصفوف الأولية والصف الرابعمرحلة 
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:ـ اكتشفي القاعدة في كل الجداول التالية / 3  
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:ـ  / اختاري الإجابة الصحيحة 4  

1- 

2- 

3- 

4- 

5- 


